VYSOKE UCENI TECHNICKE V BRNE, FAKULTA PODNIKATELSKA

Prijimaci tizeni 2005 TEST 1101
Bakalaiské studium 4 strany - 1. strana
Obor: Dariové poradenstvi

ManaZerska informatika

TEST PREDPOKLADU PRO OBOR
INSTRUKCE

Test obsahuje 25 otazek s alternativami odpovédi (A), (B), (C), (D), (E), znichz je jedina
spravna. Svou odpoved si v textu zaznacte, napt. zakrouzkovanim; po zodpovizeni viech
otazek vyznacte predepsanym zpusobem odpovédi do Formulafe testu. Spravna odpoved je
hodnocena ¢tyrmi body, zadna nebo nespravna odpovéd’ zadnym bodem, tj. maximalni pocet
dosazitelnych boda je 100. Na provedeni testu mate 45 minut véetné zaznamu vysledkt do
Formulare testu. Pomocné zaznamy a vypocty provadéjte na piilozeny volny list. Pii testu
nelze pouzivat kalkulatory ani jina elektronicka média. I.ze pouZzivat pouze psaci pomucky.

1. Podle smlouvy o EU nepatfi mezi jeji hlavni instituce:
(A) Ugetni dviir
(B) Evropska rada
(C) Soudni dvir
(D) Hospodarsky a socialni vybor
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

2. Vyraz sin(x+1) l1ze vzdy upravit do tvaru:
(A)sinx +sin 1 (B) (x+1)sin (C) xsin + sin (D) sinx + 1
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

3. Mezi bratry Janem, Otou a Alesem se ma rozdélit 175 korun. Jan ma dostat dvojnasobek
Castky, kterou ma dostat Ota, Ales o 25 korun mén¢ nez Jan. Ales ma dostat:
(A) 50 korun (B) 55 korun (C) 40 korun (D) 70 korun
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

4. Zkratka HTTP oznacuje:
(A) protokol prenosu souborl v pocitacové siti
(B) protokol pienosu e-mailu v poéitacové siti
(C) protokol pienosu www stranek v pocitacove siti
(D) protokol pro konverzi obrazka v pocitacové siti
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

5. Jednim z feseni rovnice sinx — cos x = ( je:
(A0 (B)z(C) /3 (D)a/4 (E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna
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6. Velikost uhlu o na obrazku, kde § = 7/8, se rovna:
(A) 0,1z (B) /3 (C) m/6 (D) (5/24)x (E) zadna z predchozich odpoveédi neni spravna

NG

QObrazek

7. Z uvedenych IP adres protokolu IPv4 je syntakticky spravna:
(A) 156.256.229.120 (B) 54.0.126 (C) 11.11.11.11 (D) 0.0.256
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

8. Ve skuping turisti hovori n¢ktefi anglicky nebo francouzsky. Francouzsky hovori prave
tietina a anglicky pravé polovina turisti. Pocet viech turistil, kteri hovoti pouze anglicky,
je o dva vyssi nez je pocet téch, ktefi nehovori zadnym z téchto jazykad. Prave dve pétiny
vSech turisth, ktefi hovori francouzsky, hovori 1 anglicky. Pocet viech turistd ve skupiné se
rovna:

(A)30(B)35(C) 40 (D) 32 (E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

9. Z prizkumu v supermarketu vyplynulo, Ze zavislost prodaného mnozstvi ¢ (v kg) cukru na
jeho cen¢ P za jednotku je dana vztahem O = Q(P) = -0,5P + 50. Zméni-li se cena cukru P
z 12 K& na 16 K¢ za jednotku, pak mnozstvi O (v kg) se zmeni o:
(A)4(B)2(C)-2 (D) -6 (E) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna

10. Pogitadovou sit’ nelze realizovat:
(A) prostiednictvim rozvodu kabelové televize
(B) prostiednictvim mobilniho telefonu
(C) prostiednictvim modemu
(D) prostiednictvim silového elektrického rozvodu
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

11. Podnikatel si vyphjcil na devét mesict castku 40 000 K¢ pri Grokové mife 14 % p.a. Pii
stanovenych podminkach musi splatit trok ve vysi:
(A)3 800 K& (B) 4 000 K& (C) 4 200 K& (D) 5 000 K&
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

12. Do kruhu K; o poloméru 1 je vepsan Ctverec a do toho je vepsan kruh K. Obsah kruhu
K> se rovna:
(A) 7 (B) 0,5m2 (C) 0,257 (D) 72 (E) zadna z piedchozich odpovédi neni spravna
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13. K trznim subjektim patfi:

(A) kapital (B) prace (C) lidska ¢innost (D) domacnost
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

14. Na obrazku je pilkruznice £ se stiedem S a plati § = #/6. Z uvedenych odhadi velikosti

15.

16.

17.

18.

uhlu a (v obloukové mite) na obrazku je nejlepsi:
(A)0.1(B)-2(C)1(D)2(E)3

S
Obrazek

Kazdy ze ¢tyf podnikateli jménem Novy, Slama, Vanék a Bily se zabyva jedinym
druhem podnikani v jediném mésté riznym od druhu a mista podnikani zbyvajicich tii
podnikateli. Novy je Jan a zabyva se poradenskou ¢innosti, v Praze vSak podnika nekdo
z ostatnich. Slama ma v Brné vyrobnu lahtidek. Vanek provozuje obchodni cinnost

v Olomouci a neni Karel. Bily ma taxisluzbu v:

(A) Brmné (B) Praze (C) Olomouci (D) Pisku

(E) nelze jednoznaéné rozhodnout

1 KB (KiloByte) ma:
(A) 1 000 bitd (B) 1 024 bitd (C) 1 000 Byte (D) 1 024 Byte
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

V krychli g hranou o délce 6 je obsazen kvadr s hranami o délkach 2, 3, 4.
Pravdépodobnost, ze nadhodné vybrany bod krychle je bodem kvadru, je:
(A) 31 (B) 2/3 (C) 2/9 (D) 9™

(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

Veéritel nemtze najit telefonni Cislo dluznika. Vzpomina si, Ze bylo deviticiferné, zaginalo
trojici cifer 602, kon¢ilo cifrou 5 a mezi zbyvajicimi ciframi se nevyskytovala zadna

z cifer2, 5. Pocet telefonnich &isel, které by musel véfitel vyzkouset, aby se s jistotou
dluznik dovolal, se rovna:

(A) 5% (B) 8° (C) 40 (D) @

(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna



19.

20.

21

22.

23.

24,

25.
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Palestinskym prezidentem byl v leto$nim roce zvolen:
(A) M. Abbas (B) A. Hariri (C) H. Asad (D) M. Talabani
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

Byl zakoupen pozemek ve tvaru &tverce se stranou o délce a (v m), jehoz 1m? stal 20
korun. Je moznost rozsifit pozemek na ¢tverec se stranou o délce (a + 10) (v m) za
doplatek 10 000 korun pii nezmén&né cend za 1m’. Strana a md délku:

(A) 15m (B) 10m (C) 20m (D) 12m

(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

. Z.uvedenych odhadl hodnoty vyrazu logy 65 je nejlepsi:

(A)2B)3(C)4(D)45(E) 1.5

Odkazem na buriku v Excelu je:
(A) =list1:A5 (B) =list]; A5 (C)=list1$AS (D) =listl1!AS
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

Ve &tyfpodlaznim domé bydli v kazdém podlazi jedna rodina. Rodiny Malych a Novych
bydli nad rodinou Starych. Rodina Novych bydli mezi rodinami Malych a Velkych a
rodina Malvch mezi rodinami Starych a Novych. Ve ¢tvrtém podlazi bydli rodina:

(A) Malych (B) Novych (C) Starych (D) Velkych

(E) nelze jednoznaéné rozhodnout

Refenim rovnice x* -1 = 0 neni:
(A) 1(B) -1 (C)i (D) —i (E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

Clenem skupiny G7 nejvyspélejsich statii svéta je:
(A) Cina (B) Rusko (C) Kanada (D) Svycarsko
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

Kli¢: 1.D, 2.E, 3.8, 4.C, 3.D, 6.D, 7.C, 8.A, 9.C, 10.E, 11.C, 12.E, 13.D, 14.C, 15.B, 16.D,

17.

D, 18.B, 19.A, 20.C, 21.B, 22.D, 23.D, 24.E, 25.C
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TEST PREDPOKLADU PRO OBOR
INSTRUKCE

Test obsahuje 25 otazek s alternativami odpovédi (A), (B), (C), (D), (E), znichz je jedina
spravna. Svou odpoved si v textu zaznacte, napt. zakrouzkovanim; po zodpovizeni viech
otazek vyznalte predepsanym zptsobem odpovédi do Formulare testu. Spravna odpoved’ je
hodnocena ¢tyrmi body, zadna nebo nespravna odpovéd’ zadnym bodem, tj. maximalni pocet
dosazitelnych bodd je 100. Na provedeni testu mate 45 minut vetné zaznamu vysledk do
Formulare testu. Pomocné zaznamy a vypocty provadéjte na ptilozeny volny list. Pii testu
nelze pouzivat kalkulatory ani jina elektronicka média. I.ze pouZzivat pouze psaci pomucky.

1. Rozpocet na rok 20035 schvalila Poslanecka snémovna se schodkem, jehoz vyse
v miliardach byla nejblize Cislu:
(A) 50 (B)61 (C)83(D)97(E) 110

100
2. Hodnota vyrazu og se rovna:

(A) 100/98 (B) 10 000 (C) 50 (D) 4950
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

3. Podnikatelé¢ Lakomy, Chudy a Slaby se d¢li o zisk 200 000 korun. Chudy ma dostat
polovinu toho, co dostane LLakomy, Slaby o 50 000 korun méné nez Lakomy. Chudy ma
dostat:

(A) 41 000 korun (B) 50 000 korun (C) 100 000 korun (D) 60 000 korun
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

4. Intel Xeon je:
(A) procesor pocitace (prevazné pro servery)
(B) fadi¢ diskového pole Intel (Raid 0/1)
(C) tadi¢ diskit S-ATA
(D) VO tadic ¢ipové sady zakladni desky
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

5. Jednim z fefeni rovnice sin x + cos x = 1 je &islo:
(A)a/4 (B)a/3 (C)yx (D)0 (E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna
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6. Na obrazku je ptlkruznice k se stredem S, pricemz plati § = /4 a «0 = 7/6. Velikost Ghlu a
na obrazku se rovna:
(A) 0,1z (B) /12 (C) /6 (D) n/4 (E) zadna z predchozich odpoveédi neni spravna

S
Obrazek

7. Jako ,,phishing™ se obvykle oznaduje:
(A) vyhledavani podezielych piikazii v programech
(B) odstraniovani nevyzadané elektronické posty
(C) metoda utokd v pocitacovych sitich
(D) typ diskovych poli
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

8. Ve skuping turist maji nékteii s sebou eura nebo libry. Eura ma pravé tietina a libry prave
polovina turistli. Pocet viech turistii, ktefi nemaji ani eura ani libry je o dva nizii, nez je
pocet vSech turisth, ktefi maji pouze libry. Prave dvé pétiny téch turistd, ktefi maji eura,
maji 1 libry. Pocet viech turisti ve skuping je:

(A)20(B)30(C)40 (D) 35
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

9. Pi prizkumu ve firmé se zjistilo, ze zavislost celkového prijmu 7R na prodaném mnozstvi
O (jednotek) ur&itého zbo?i je dana vztahem TR = TR(Q) = -20* + 500. Zméni-li se
mnozstvi ¢ z 10 na 12, zmeéni se celkovy piijem TR o:

(A)14(B)12(C) 10 (D) -5
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

10. 1 GB (GigaByte) ma:
(A) 1000 TB (TeraByte)
(B) 100 000 KB (KiloByte)
(C) 0,001 MB (MegaByte)
(D)2°° Byte
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

11. Podnikatel si vyphjcil na deset mésich urcitou ¢astku pii trokové mire 12 % p.a. Pii
stanovenych podminkach zaplatil arok ve vy$i 5 000 K&. Vyse vypiycené castky byla:
(A) 40 000 K¢ (B) 50 000 K¢ (C) 60 000 K& (D) 55 000 K&
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12. Do &tverce A se stranou o délce 1 je vepsan ¢tverec B, jehoz vrcholy ptli strany
ctverce A. Do Ctverce B je vepsana kruznice, jejiz obvod se rovna:

(A) 0,522 (B)r+2 (C) 212 (D) /8 (E) 74dnd z predchozich odpovadi neni spravna

13. Mezi poradni instituce EU patii:
(A) Evropsky parlament
(B) Evropska rada
(C) Vybor regionti
(D) Soudni dvir
(E) zadna z ptedchozich odpovédi neni spravna

14. 7, uvedenych odhadh velikosti thlu @ (v obloukové mite) na obrazku je nejlepsi:
(A)2(B)05(C)LL5D)2(E)-1

V3

Obrazek

15. Kazdy ze &tyf podnikatelt jménem Thma, Novak, Kos a Kral se zabyva jedinym druhem
podnikani v jediném mésté riznym od druhu a mésta podnikani zbyvajicich tri
podnikatelti. Tima je Oto a zabyva se prodejem nahradnich dild, v Ostrave vsak podnika
nekdo z ostatnich. Novak ma v Brné vyrobnu lahtidek a neni Ale$. Kos provozuje
poradenskou ¢innost ve Zlin€ a neni Karel. V Ostraveé provozuje podnikatelskou Cinnost:
(A) Kos (B) Novak (C) Ttma (D) Kral
(E) nelze jednoznacné rozhodnout

16. Hardware je:
(A) fyzické vybaveni pocitace
(B) programové vybaveni poditade
(C) pracovni plocha systému Windows
(D) literatura o pocitacich
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

17. V kouli K; o poloméru 3 je obsazena koule K> o primeru 2. Pravdépodobnost, ze
nahodne vybrany bod koule K je bodem koule K, se rovna:
(A) 97 (B) 1127 (C) 2/27 (D) 8/27
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna
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18. Pocet viech rliznych pétimistnych signala slozenych z ¢islic 0;1 obsahujicich alespon tii
nuly se rovna:
(A)32(B) 12 (C) 16 (D) 100 (E) zadna z piredchozich odpovédi neni spravna

19. Clenem tzv. jaderného klubu, tj. zemi, které oficialn& piiznaly, 7e vlastni jaderné zbrang,
neni:
(A) Izrael (B) Pakistan (C) Indie (D) KLLDR
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

20. Dvé rizna piirozena Cisla mensi nez 30 jsme secetli, vynasobili a vydélili. Vsechny tii
vysledky jsme vynasobili a dostali jsme 243. Jsou to &isla:
(A)4a7(B)l1a242(C)2al11(D)3a24
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

21. 7 uvedenych odhadl hodnoty vyrazu log; 50 je nejlepsi:
(A)0,1(B)0S(C)12(D3(E)2

22. Pro ptipady vypadku napajeni se u dalezitych poéitach pouziva zalozni zdroj, ktery
dokaze urcitou dobu napajet pocita¢ z baterii. Takovy zdroj se oznacuje:
(A)CPU (B) UPS (C) FAT (D) IDE/ATAPI
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

23. Ve &tyipodlaznim domé bydli rodiny Cervenych, Bilych, Cernych a Zelenych, kazda
z nich obyvé jedno podlazi. Rodina Cervenych bydli pod rodinami Bilych a Cernych.
Rodina Cernych bydli mezi rodinami Bilych a Zelenych a rodina Bilych mezi rodinami
Cervenych a Cernych. Ve druhém podlazi bydli rodina:
(A) Bilych (B) Cernych (C) Cervenych (D) Zelenych
(E) nelze jednoznaéné rozhodnout

24. Jednim z fefeni rovnice x' +1=0 je:
(A)-2(B)2 (C)2/ (D)i (E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

25. Do kapitalu jako vyrobniho faktoru nepatfi:
(A) stroje
(B) sluzby
(C) budovy
(D) vyrobni znalosti
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

Kli¢: 1.C, 2.D, 3.B, 4.A, 5.D, 6.B, 7.C, 8.B, 9.B, 10.D, 11.B, 12.A, 13.C, 14.B, 15.D, 16.A,
17.B, 18.C, 19.E, 20.D, 21.E, 22.B, 23.A, 24.E, 25.B
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TEST PREDPOKLADU PRO OBOR
INSTRUKCE

Test obsahuje 25 otazek s alternativami odpovédi (A), (B), (C), (D), (E), znichz je jedina
spravna. Svou odpoved si v textu zaznacte, napt. zakrouzkovanim; po zodpovizeni viech
otazek vyznalte predepsanym zptsobem odpovédi do Formulare testu. Spravna odpoved’ je
hodnocena ¢tyrmi body, zadna nebo nespravna odpovéd’ zadnym bodem, tj. maximalni pocet
dosazitelnych bodd je 100. Na provedeni testu mate 45 minut vetné zaznamu vysledk do
Formulare testu. Pomocné zaznamy a vypocty provadéjte na ptilozeny volny list. Pii testu
nelze pouzivat kalkulatory ani jina elektronicka média. I.ze pouZzivat pouze psaci pomucky.

1. K vyrobnim faktorGm nepatii:
(A) ptirodni zdroje
(B) firmy
(C) kapital
(D) prace
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

2. Vyraz sin (2x) lze vzdy upravit do tvaru:
(A) 2sinx (B)xsin2 (C) 2xsin (D) 2(sin x)(cos x)
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

3. Dnes je vék matky sedminasobkem veku jeji deery Eligky. Za dvacet rokii bude vék Elisky
roven poloving véku jeji matky (tj. véku matky za dvacet roki). VEk Elisky je dnes:
(A) 8 rokili (B) 5 rokl (C) 4 roky (D) 6 roki
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

4. Zapis a Cteni dat na pevny disk (tzv. harddisk) je zalozen na principu:
(A) elektromagnetickém
(B) optickomagnetickém
(C) optickém
(D) magnetooptickém
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

5. Jednim z teseni rovnice sin x — cos x = 1 je ¢islo:
(A0 B4 (C)n/3 (D) w2
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna



TEST 1103
4 strany - 2. strana

6. Velikost uhlu o na obrazku, kde § = /4, se rovna:
(A) 0,1z (B) #/4 (C) /6 (D) (57)/12 (E) zadna z piedchozich odpovédi neni spravna

3
Obrazek

7. Datova sbérnice je:
(A) kabel, pfipojujici zakladni desku ke zdroji napéti
(B) systém vodich na zakladni desce, kterym proudi data mezi jednotlivymi komponenty
(C) kabel spojujici zakladni desku s pevnym diskem
(D)jiny vyraz pro zakladni desku (jde o totéz)
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

8. Ve sledované skupiné studentt jiz nektefi vykonali zkousku z pfedmétu pravo nebo z
predmeétu finance. Zkousku z financi jiz vykonala pravé polovina, a z prava prave tietina
studenti1. Pocet vSech studentt, ktefi nevykonali zkousku ani z prava ani z financi, je o dva
nizsi, nez je pocet viech studentl, ktefi vykonali zkousku pouze z financi. Prave dvé
petiny studentti, ktefi vykonali zkougku z prava, maji vykonanou 1 zkousku z financi. Po&et
vsech studenti, ktefi nemaji vykonanou zkousku ani z prava ani z financi, je:
(A)7B)10(C)9 D) 11
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

9. Zavislost celkovych nakladt 7C firmy na objemu produkce (J (jednotek) urcitého
zbozi je déna vztahem 7C = TC(Q) = 50 + 0,10%. Zméni-1i se produkce O z 10 na 20,
zmeéni se 7C o:

(A) 30 (B) 40 (C) -10 (D) 60 (E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

10. Sada pravidel a konvenci pro komunikaci v poc¢itacové siti se nazyva:
(A) protokol (B) pravidelnik (C) modem (D) sitovnik
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

11. Podnikatel si vyphjcil na sest mesich ¢astku 100 000 K¢ pii urcité arokové mire p.a. Po
uplynuti sjednané doby zaplatil celkem 108 000 K&. Urokova mira p.a. byla:
(A) 12% (B) 8% (C) 16% (D) 10%
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna



12.

13.

14.

15.

16.

17.
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Do ¢tverce A se stranou o délce 1 je vepsan Ctverec B, jehoz vrcholy pulli strany

ctverce A a do &tverce B je vepsan &tverec C, jehoz vrcholy puli strany ¢tverce B. Pomér
obsahu &tverce A ku obsahu &tverce B ku obsahu &tverce C se rovna:

(A) 8:2:1 (B) 4:2:1 (C) 8:4:1 (D) 16:4:1

(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

Piinesu-li do sménarny k vyméné za CZK néekterou z uvedenych meén, dostanu negjméné
CZK za:
(A)1GBP (B)1 EUR (C) 1 USD (D)1 CHF (E) 1 AUD

Na obrazku je kruznice & se stiredem § a plati § = n/5. Z uvedenych odhadi velikosti thlu
o (v obloukové mire) na obrazku je nejlepsi:

(A) 0,2 (B) 1,3(C) 1.9 (D) -1 (E) 2.5

QObrazek

Kazdy ze ¢tyf studentli jménem Hlava, Liska, Liny a Dobry studuje jediny obor v jediném
mésté rizny od oboru a mésta studia zbyvajicich tii studentd. Hlava studuje v Praze,
prava viak studuje nekdo z ostatnich. Liny studuje sociologii v Brn¢ a neni Oto. Karel
Ligka studuje historii. Prava studuje:

(A) Liska (B) Liny (C) Hlava (D) Dobry

(E) nelze jednoznaéné rozhodnout

Cilova stanice komunikace na Internetu je jednoznacné uréena:
(A) IP adresou (B) MAC adresou (C) ¢islem portu (D) nazvem domény
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

V kvadru s hranami o délkach 3, 4 a 5 je obsazena krychle s hranou délky 2.
Pravdépodobnost, Ze nahodné vybrany bod kvadru je bodem krychle, se rovna:
(A) 2-151 (B) 1/15 (C) 415 (D) 8157

(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna
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18. Kv&tinarka ma pied koncem prodejni doby k dispozici pouze &tyfi rize riznych barev, tii
karafiaty riznych barev a pét tulipanti riznych barev. Pocet viech riznych kytic,
obsahujicich pravé dvé rlize, dva karafiaty a ti1 tulipany, které miize kvétinarka
nabidnout, se rovna:

(A) 6 (B) 180 (C) 19 (D) 60 (E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

19. COREPER je zkratka, ktera oznacuje:
(A) Legislativni radu EU
(B) Vybor soudct Evropského soudniho dvora
(C) Ridici komisi Ugetniho dvora EU
(D) Vybor stalych zastupcu ¢lenskych stati EU
(E) zadna z ptedchozich odpovédi neni spravna

20. Obchodnik prodava bilého a Sedého koné a sedlo. Cena sedla je 50 USD. Jestlize da sedlo
na Sedého koné, pak jeho cena i se sedlem bude dvojnasobkem ceny bilého koné. Jestlize
da sedlo na bilého kong, pak jeho cena 1 se sedlem bude trojnasobkem ceny Sedého kong.
Ceny sedého a bilého koné jsou (v USD):

(A)20a50(B)40a70(C)30a40 (D)25a60
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

21. 7. uvedenych odhadl hodnoty vyrazu log 1001 je nejlepsi:
(A)2(B)2,5(C)0,5(D) 1,5(E)3

22. Jeden bod v pravouhlé miizee, které je zakladnim elementem pro vytvareni obrazli na
monitoru pocitace, se nazyva:
(A) Pixel (B) Mixel (C) Minielement (D) Pixla
(E) zadna z predchozich odpoveédi neni spravna

23. V riznych vyskach kmene stromu hnizdi veverka, datel, straka a vyr. Hnizda vyra a
veverky jsou vyse nez hnizdo datla, veverka hnizdi mezi strakou a vyrem a vyr hnizdi
mezi datlem a veverkou. Nejvyse hnizdi:

(A) vyr (B) veverka (C) datel (D) straka
(E) nelze jednoznaéné rozhodnout

24. Jednim 7 fefeni rovnice x* + 2x + 5 =0 je:
(A) 142/ (B) -1+2i (C) i (D) —i (E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

25. Kjotsky protokol o snizeni emisi sklenikovych plyni ratifikovala (y):
(A) Australie (B) Cina (C) Indie (D) Spojené staty
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

Kli¢: 1.B, 2.D, 3.C, 4.A, 5.D, 6.D, 7.B, 8.C, 9.F, 10.A, 11.C, 12.B, 13.F, 14.B, 15.D, 16.A,
17.A, 18.B, 19.D, 20.C, 21.F, 22.A, 23.D, 24.B, 25.F.
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TEST PREDPOKLADU PRO OBOR
INSTRUKCE

Test obsahuje 25 otazek s alternativami odpovédi (A), (B), (C), (D), (E), znichz je jedina
spravna. Svou odpoved si v textu zaznacte, napt. zakrouzkovanim; po zodpovizeni viech
otazek vyznalte predepsanym zptsobem odpovédi do Formulare testu. Spravna odpoved’ je
hodnocena ¢tyrmi body, zadna nebo nespravna odpovéd’ zadnym bodem, tj. maximalni pocet
dosazitelnych bodd je 100. Na provedeni testu mate 45 minut vetné zaznamu vysledk do
Formulare testu. Pomocné zaznamy a vypocty provadéjte na ptilozeny volny list. Pii testu
nelze pouzivat kalkulatory ani jina elektronicka média. I.ze pouZzivat pouze psaci pomucky.

1. Ekonomové E. Prescott a F. Kydland obdrzeli v roce 2004 Nobelovu cenu za pfinos
v oblasti:
(A) mikroekonomie (B) makroekonomie (C) ekonomické informatiky
(D) ekonomické statistiky (E) zadna z ptedchozich odpovédi neni spravna

3
2. Hodnota vyrazu (1 JZIOg(Z'X) prox =1 se rovna:
—-x

(A)0@B)3(C)6(D)2
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

3. Jedny hodinky se predchazeji o dvé minuty za hodinu a druhé hodinky se zpozd'uji o jednu
minutu za hodinu, pric¢emz oboje hodinky maji obvykly dvanactihodinovy cyklus. Jestlize
oboje hodinky jsou spustény prave ve 12 hodin, pak oboje ukazou nejdrive totozny Cas za:
(A) 12 dntt (B) 10 dnti (C) 15 dnti (D) 20 dni
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

4. Nevyzadana elektronicka zprava se nazyva:
(A) spam (B) spume (C) spum (D) spin
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

5. Jednim z teseni rovnice (sin x)(cos x) = 0,5 je ¢&islo:
(A0 (B)z(C)n/3 (D) n/4
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna
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6. Na obrazku je ptulkruznice k se stredem S, kde = (4x)/5. Velikost tthlu o na obrazku se
rovna:
(A) 151 (B) (3/5)n (C) (2/5)m (D) w4 (E) 24dna z predchozich odpovadi neni spravna

S
Obrazek

7. Disk CD s moznosti prepisu, kde data 1ze na tento disk kopirovat vicekrat a 1ze je z disku
vymazat, se oznacuje:
(A) CD-RW (B) CD-R (C) CD-WR (D) CD-W
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

8. Ve sledované skupiné podnikateli nekteri odebiraji Casopis Ekonom nebo Finance. Prave
tretina odebira Ekonom a prave polovina Finance. Pocet téch podnikatelt, ktefi odebirayi
pouze Finance, je o Ctyfi vySsi, neZ je pocet podnikatell, ktefi neodebiraji ani Ekonom ani
Finance. Pravé dvé pétiny téch podnikatelil, ktefi odebiraji Ekonom, odebiraji také
Finance. Pocet viech podnikateli ve skuping se rovna:

(A)20(B)35(C) 40 (D) 60
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

9. Zavislost praimérnych nakladi AC = AC(()) firmy na objemu produkce (J uréitého zbozi je
dana vztahem AC = 50.0'+ 0.20. Zméni-li se produkce O z 10 na 25, zméni se primérné
naklady AC o:

(A)-2(B) 6 (C) 3 (D) -3 (E) zadna z pfedchozich odpovédi neni spravna

10. Trial verze programu slouzi zakaznikiim:
(A) k aktualizaci programu na vyssi verzi
(B) k odzkouseni programu pred jeho zakoupenim
(C) k reinstalaci programu
(D) k bezpecnému odstranéni programu
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

11. Podnikatel si vypljcil na uréity pocet mesici castku 100 000 K¢ pii trokové mife 16 %o
p-a. Po uplynuti sjednané doby zaplatil arok ve vysi 8 000 K¢. Pocet mesich, na které si
vzal ptjcku, byl:

(A) 10 (B) 8 (C) 5 (D) 6 (E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna
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12. Do rovnostranného trojuhelnika se stranou o délce 1 je vepsana kruznice. Jeji obvod se
rovna:
(A) 3 xA3 (B)0.574/3 (C) 0,5z (D) w3

(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

13. K mené euro piistoupilo:
(A) Svédsko (B) Slovinsko (C) Dansko (D) Lotyssko
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

14. Z uvedenych odhadh velikosti thlu a (v obloukové mife) na obrazku je nejlepsi:
(A0, 7(B)1(C) 1,6 (D)-0,5(E)0,3

QObrazek

15. Je znamo, ze ma-li firma A vice nez 20 dealer(i, pak firma B zvysi pocet svych dealert.
Nastala situace, ze firma B nezvysila pocet svych dealerti. Pak pocet dealerti firmy A

nemohl v dané chvili byt:
(A) 10 (B) 8 (C) 17 (D) 22 (E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

16. Jednoduchy kodovy jazvk slouzici k vytvareni hypertextovych dokumentut, které 1ze
prenaset mezi platformami, se nazyva:
(A) Hypertext Markup Language (HTML)
(B) Hypertext Transmission Protocol (HTTP)
(C) Hypertextovy dokument (HDTP)
(D) Hypotext Market LLanguage (HTTML)
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

17. V obdélniku se stranami o délkach 4 a 5 je obsazen lichobéznik s rovnob&znymi stranami
o délkach 3 a 2 a vysce 1. Pravdépodobnost, ze nahodné vybrany bod obdélnika je bodem
lichobé&znika, se rovna:

(A) 31 (B)6™ (C) 1/4 (D) 127
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna
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18. Tii podnikatelé si maji mezi sebou rozdélit Sest dealert tak, ze kazdy si vybere prave dva
dealery, pricemz kazdy dealer bude pracovat prave pro jednoho podnikatele. Pocet viech
riznych moznosti, jak si rozdelit dealery, se rovna:

(A)90 (B)18(C) 15.15.15(D) 45
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

19. Ke statkim patii:
(A) prirodni zdroje (B) sluzby (C) kapital (D) prace
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

20. Dokonalé ¢islo je takové prirozené Cislo n, které je souctem svych délitelti mensSich nez .
Nejmensi dokonalé Cislo je 6 ( 1+ 2+ 3 = 6). Dokonalym ¢islem je také:
(A) 10 (B) 18 (C) 28 (D) 24 (E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

21. 7 uvedenych odhadl hodnoty vyrazu sin 3,13 je nejlepsi:
(A 0B O0,5(C)-1(D)1(E)1.2

22. Okno zobrazené na plose operacniho systému Windows XP, které slouzi jako rozhrani pro
subsystém MS-DOS, se nazyva:
(A) okenice
(B) okno opera¢niho systému
(C) okno MS-DOS
(D) okno ptikazového fadku
(E) zadna z predchozich odpovédi neni spravna

23. V rtiznych vyskach kmene stromu hnizdi veverka, datel, straka a vyr. Hnizdo datla je nize
nez hnizda vyra a veverky, veverka hnizdi mezi strakou a vyrem a straka hnizdi nad
vyrem. Nejnize hnizdi:

(A) datel (B) veverka (C) vyr (D) straka
(E) nelze jednoznaéné rozhodnout

24. Komplexni ¢islo 7 neni feSenim rovnice:
(A +1=0B)x'-1=0C)x"—ix=0D)x’ +i=0
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

25. Clenem EU je:
(A) Norsko (B) Malta (C) Chorvatsko (D) Island
(E) zadna z predchozich odpovedi neni spravna

Kli¢: 1.B., 2.E, 3.8, 4.A, 3.D, 6.C, 7.A, 8.D, 9.E, 10.B, 11.D, 12.A, 13.E, 14.C, 15.D, 16.A,
17.E, 18.A, 19.B, 20.C, 21.A, 22.D, 23.A, 24.C, 25.B



